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Slavnostní předání šeku od Nadace ČEZ na částku 50 tisíc korun proběhlo v rámci akce
ČEZ SkiTour v Harrachově.

Nejen účastníci běžkařského závodu podpořili svým pohybem dobrovolné hasiče, ale pomohli všichni,
kdo si aktivovali při svém sportovním výkonu aplikaci Pomáhej pohybem od Nadace ČEZ a svůj
sportovní výkon vyměnili za body na podporu nákupu defibrilátoru do Žďáru.

Sbor dobrovolných hasičů v podkrkonošské obci Žďár u Staré Paky pořídí do obce AED -
automatizovaný externí defibrilátor. Bude umístěn ve vyhřívané venkovní skříňce, která je
zabezpečena vstupním kódem. Tento kód bude přístupný po zavolání na záchrannou službu telefon
155.

Obec je hůře dostupná pro složky Integrovaného záchranného systému, proto je zde defibrilátor
velmi potřebný. V obci je kromě místních obyvatel i vysoké procento turistů, obcí vede frekventovaná
cyklostezka a je zde i vyšší počet obyvatel seniorského věku.

„Instalaci skříňky s defibrilátorem v obci bude doprovázet akce, kterou uspořádá místní Sbor
dobrovolných hasičů společně se Záchrannou službou Libereckého kraje. Profesionální záchranáři
společně s našimi mladými hasiči vysvětlí principy aktivace a použití defibrilátoru. Ukážou i první
pomoc včetně resuscitace. Defibrilátor může zachránit život v rozhodujících vteřinách a minutách
před příjezdem zdravotníků. Děkujeme Nadaci ČEZ za příspěvek, díky kterému jsme pořídili přístroj
na záchranu životů, říká Lubomír Jiřiště, starosta sboru.

SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Žďár u Staré Paky je pobočným spolkem Sdružení hasičů Čech,
Moravy a Slezska. Předmětem činnosti je péče o požární bezpečnost, kulturní, osvětová a vzdělávací
činnost. Aktivně pracují s mládeží – působí zde družstvo mladých hasičů, pořádají vzdělávací akce -
zdravotní, hasičská školení, organizují společenskéo akce pro veřejnost, pořádají brigády, podílí se
na humanitární pomoci. pořádají akce pro seniory, charitativní sbírky. Členové, kterých je 40 jsou v
častém kontaktu s ostatními složkami IZS a jsou proškoleni v poskytování první pomoci.

Jak EPP– Pomáhej pohybem funguje

Aplikace zaznamenává pohyb uživatele při jím zvolené sportovní aktivitě. Kromě běžných údajů o
rychlosti, čase, tempu či vzdálenosti také generuje body, které může uživatel kdykoli věnovat
některému z aktuálně nabízených projektů neziskových organizací, škol nebo obcí. Pokud uživatelé
aplikace svým pohybem nashromáždí za daný čas určitý počet bodů, Nadace ČEZ projekt podpoří
konkrétní dopředu stanovenou částkou. Neziskové organizace o umístění svého projektu do aplikace
žádají v rámci jednoho z grantových řízení, dle povahy projektu. https://pomahejpohybem.cz/

Nadaci ČEZ založila energetická společnost ČEZ v roce 2002, aby zastřešila svou
dárcovskou činnost. Nadace ČEZ podporuje několika grantovými programy sociální,
kulturní a sportovní projekty a aktivně spolupracuje s regiony. Výší rozdělených příspěvků
se řadí ke špičce nadací v České republice. Více informací na www.nadacecez.
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